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มีรูตุ่นอยุู N รู เรียงอยุบูนริมถนนเส้นตรงเส้นหน่ึง (N เป็นจำำนวนค่ี)  รูท่ี i อยุูท่ีตำำแหนุง Xi โดยท่ี X1 < X2 < …
< XN เม่ือเร่ิมต้นมีตัวตุ่นหน่ึงตัวโผลุขึน้มำจำกรู  ในชุวงเวลำหน่ึง ๆ จะมีตัวตุ่นโผลุเพ่ิมขึน้มำจำำนวน 2 ตัว  
ค่ณต้องกำรจับคูุตัวตุ่นเพ่ือให้ตัวตุ่นสองตัวชุวยกนัถือป้ำยโฆษณำกำรแขุงขนัคอมพิวเตอร์โอลิมปิกระดับชำติ 
เน่ืองจำกจำำนวนตัวตุ่นในแตุละชุวงเวลำจะเป็นเลขค่ี จะมีตัวตุ่นเหลือเศษอยุูหน่ึงตัวเสมอ  เน่ืองจำกเจ้ำภำพ
ต้องกำรประหยัดงบประมำณ ค่ณจะต้องจับคูุตัวตุ่นให้ควำมยำวรวมของป้ำยท่ีถือทัง้หมดน้ันสัน้ท่ีส่ด  กลุำวคือ
ถ้ำมีกำรจบัคูุตัวตุ่นท่ีตำำแหนุง Xi กับ Xj เพ่ือถือป้ำย จะต้องใช้ป้ำยควำมยำว | Xi – Xj |  ควำมยำวรวมของป้ำย
ทัง้หมดคิดโดยนำำควำมยำวของป้ำยทัง้หมดท่ีถือโดยตุ่นแตุละคูุมำรวมกัน

ข้อม่ลนำำเข้ำ
บรรทัดแรกระบ่จำำนวนเต็ม N (3<=N<=100,001)

บรรทัดท่ีสองระบ่พิกัดของตุ่น N ตัว X1 X2 … XN (0 <= X1 < X2 < … < XN <= 200,000,000)
จำกน้ันอีก (N – 1) / 2 + 1 บรรทัดจะระบ่ตัวตุ่นท่ีโผลุขึน้มำในแตุละชุวงเวลำ  กลุำวคือ
บรรทัดท่ี 3 จะระบจ่ำำนวนเต็ม A หน่ึงจำำนวนเป็นหมำยเลขตัวตุ่นตัวแรกท่ีโผลุขึน้มำ (ท่ีพิกัด XA)
บรรทัดท่ี 4 จนถึงบรรทัดท่ี (N – 1) / 2 + 3 จะระบจ่ำำนวนเต็มสองจำำนวน A B เพ่ือระบ่วุำตุ่นสองตัวท่ี

โผลุขึน้มำอยุูท่ีพิกัด XA และ XB

ข้อม่ลสูงออก
มีทั้งสิน้ (N-1)/2 บรรทัด  เป็นควำมยำวรวมของป้ำยท่ีสัน้ท่ีส่ดท่ีทำำได้ในแตุละชุวงเวลำ

ปัญหำยูอย
• ปัญหำยุอย 1 (10%): N <= 501
• ปัญหำยุอย 2 (20%): N <= 10,001
• ปัญหำยุอย 3 (20%): N <= 40,001
• ปัญหำยุอย 4 (50%): ไมุมีเง่ือนไขเพ่ิมเติมจำกโจทย์
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